

# 歸宗 扶鸞文

## 南天直轄雲林玄善道堂

鸞起

台灣省雲林縣林內鄉九芎村大同路一八二號  
電話：(05) 5899141 傳真：(05) 5899142  
歲次 戊戌年 十月 十六日 正鸞 陳宗顯 扶  
(西元二〇一八年 十一月 二十三日)

本道堂副主席九天司命真君

登臺

偈曰：

慈雲廣佈禱需明  
悲天憫人謔己心  
喜敬順逆如是見  
捨幻求實蔚成性  
修持無他自在悟  
正等正覺闡真如  
果致償願證往來

聖示：文化：乃生活、生命、物質、精神、心靈成長進步提升經驗累積的世代傳承，西方的哲學更是定律定義為靈魂培養的指標。我歸宗應天承運擊掣九大文化做為鸞生的修行圭臬，從正信功德、學習成長、尊重寬容、感恩關懷、積極樂觀迄今慈悲喜捨，概以聖凡觀念、態度、行為、習慣範疇為要，期能透過諸真列聖眾仙佛的鸞文聖藻來契禱眾生根系業緣，於生活生命所需的福報智慧予以開示援引，在每個主題章節咸如慈雲廣佈般的週流行使闡釋眾生心性靈台，指引明白定位定向之需，更是有如慈航普渡兌應眾生的煩惱苦難予以救渡，並能重視自己因果業緣福慧的分辨，孚臻迷時師渡、悟時自渡，此界垠得渡乃是看待眾生功德心意分寸助佑渡之，過程中傳授教導鸞生心領神會，參悟正確的信仰是要能明白今生的所有順逆命運，都是過去生所做為的業力投影，鑄成今世命造格局福慧多寡，故而曉此道理者，如逢順境則會更加珍惜現在所擁有一切，並且再以種植福田行徑衍生更繁茂福份，反之，若逢逆境則會懺悔前生無明無知愆尤，積極“改變“關鍵思維、“改善“、“改正“行為態度習慣，更要用歡喜虔敬的心念來接受這些蹇躓逆境命運，用自在平常心看待；又已隨緣消遞業障劫數了，如此就是正思正行、自省「喜捨」修行正果功夫，也是借假修真的探索生命來處，實相“次第蔚然修成如來本性。如此在生活中看待順逆命運境遇，就不會怨天尤人，而是蔚以慈悲平常自在心來看待這些業緣投影幻景假相，悟明「慈悲喜捨」真諦就可讓福慧隨著時間的延伸，在不同的大千世界乘願自在享用。諸生要能好好信奉謹記在心：此諦是互為因果建立在人溺己溺、人飢己飢的心境觀念，持之以常以恆就是慈悲的蔚然根器心性，更是成仙成佛的起步，來日順逆命運皆能自在而處，隨緣消舊業的反璞歸真，明心見性歡喜自在的接受任何順逆幻境假相，如來本性自然而得，慈悲喜捨真詮妙諦是諸真列聖修成不同正果的宏願：地藏王菩薩的地獄不空、誓不成佛，觀世音菩薩的聞聲救苦等等明心見性範例宏願，皆緣自「慈悲喜捨」潛在阿賴耶識乘願帶業往生於不同三千大千世界，證驗如來本性常存於今、過去、未來生的宿願兌應。吾以歸宗文化「慈悲喜捨」做終篇共償善願為幸，眾生皆能明心見性修成如來正果冀為孚願可！吾，退！

本道堂 司禮神 登臺：

聖示：歸宗文化慈悲喜捨終篇，渥蒙 副主席九天司命真君闡釋真如妙諦，如何應用在生活順逆境遇當中，借假修真修成正果，並能乘願亦隨心性往生自己理想中的福天洞地世界，證悟「慈悲喜捨」應用即是最大的如來福報智慧修行正果也。可！  
今夜扶鸞就此停筆下一鸞期移駕玄德道院 可！ 吾退！